
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和５年８月９日 第８号 

石巻市立北村小学校 第１回学習会 ７月７日金曜日 

《講話と実験》親子で科学体験「空気と水」 

《講師》石巻市サイエンスラボSSV 石森和義・新妻憲男 氏 

《感想》◎実験内容がとても面白かったです。親子で楽しめました。家でも身近なものを 

しっかり観察して、楽しみたいと思います。 

◎親子で一緒に考え、驚いたり笑ったり、たいへん楽しい時間でした。こういう 

体験をしていくと、理科がたいへん好きになりますね。 

 

石巻市立前谷地小学校 第１回学習会 ７月７日金曜日 

《実技》海のジェルキャンドル作り 

《講師》NPOはまわらす 天澤寛子 氏 

《感想》◎海のことやその環境保全など、子供といっしょに楽し 

く学習できました。また、涼しげな自分だけの「海のキャンドル」が出来上がっ 

てよかったです。 

◎海のゴミが問題視されていることは知っていましたが、お話を聞き、これから 

は少しでもごみを減らしていく意識を持って生活していきたいと思いました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立稲井中学校 第１回学習会 ７月１１日火曜日 

《講話》ネット被害防止情報モラル 

《講師》ソフトバンク東北営業部 布施 浩・高橋 慶 氏 

《感想》◎中１の子供にぴったりの内容だったと思います。ＬＩＮＥの言葉で伝える際の 

気遣いや注意点も子供たちにとってハッとさせられるものだったと思います。 

◎何より子供と一緒に学習することが大切な内容でした。楽しく勉強になりまし 

た。家庭でもしっかりと復習します。 

 

学校法人ひばり幼稚園 第２回学習会 ７月１０日月曜日 

《実技》アロマワックス缶作り 

《講師》M flower アロマワックスデザイン認定講師 岡田美幸 氏 

《感想》◎少しの時間でしたが、他の保護者の皆さんと楽しく話しながら作製することが 

できて、リフレッシュできました。よい香りにもすごく癒されました。 

◎アロマ缶を作る時間は、久しぶりに自分と向き合えた自分のための癒しの時間 

でした。アロマ缶はストレスがたまったら、こっそり香りを楽しもうと思います。 

 

 石巻市立河南西中学校 第１回学習会 ７月１１日火曜日 

《講話》いじめ予防教室 

《講師》仙台弁護士会 アスピダ法律事務所 弁護士 男澤 拓 氏 

《感想》◎西中出身の講師先生に親しみがわきました。一方的な講話ではなく参加者全

員に考えさせ発表させるというスタイルが新鮮でした。悩みの多い中学生とそ

の保護者には、このような機会がこれからもあるといいと思いました。 

◎弁護士さんの視線でいじめのお話があってよかったです。いじめは受けた側 

の気持ちで決まることや相手を思いやることが人として大切なことなど、多く 

を学びました。  


